
市制施行20周年記念

７年度文化センター自主文化事業「まちそわシネマ Vol.1」

丘みどりコンサート2025～演魅Vol.6 ～

アイミタガイ【バリアフリー日本語字幕付き上映】

Cinema & Concert

© 2024「アイミタガイ」製作委員会

今年デビュー 20 周年を迎えた実力派演歌歌
手丘みどり。自身の 20 周年イヤーとともに、
市の 20 周年を華やかに彩ります。
●日時　7 月 19 日（土）
　午後 2 時（開場：午後 1 時 30 分）
●入場料　1 階席　6,000 円 ／ 2・3 階席　

5,000 円　（当日券　各 500 円増し）
※市民に限り障がい者手帳割引あり
●チケット発売日　
　5 月 20 日（火）午前 9 時から

問市文化センター (82-5030

出演：黒木華、中村蒼、藤間爽子 ほか
●日時　5 月 31 日（土）※本編 105 分
　午後 2 時（開場：午後 1 時 30 分） ／ 午後 6 時（開場：

午後 5 時 30 分）
●入場料　全席自由　一般：500 円／高校生以下：300 円
●チケット販売
① 4 月 15 日 ( 火 ) より、出張所を除く各公民館で販売。（土・

日・祝日を除く）
② Livepocket による電子チケットもご購入いただけます。

※手数料は購入者負担
※「高齢者健康長寿サポート事業利用券」をお持ちの方

は、公民館窓口でのチケット購入の際にご利用いただけ
ます。

「アイミタガイ」＝「相身互い」。なぜ彼女は、亡くなった
親友にメッセージを送り続けたのか？すべての秘密がつな
がる時、あたたかな涙が溢れ出す。

●チケット取り扱い　
①中央公民館窓口（土日祝日を除く午前

9 時～午後 5 時）
※「高齢者健康長寿サポート事業利用券」

をお持ちの方は、公民館窓口でのチケ
ット購入の際にご利用いた
だけます。

②ｅ＋ ( イープラス ) による販売➡

③ Live Pocket による販売➡
※オンラインチケット②③の各種手数料は購入者負担

※低学年の鑑賞は、必ず保護者の同伴をお願いします。
Livepocket でのお申し込みは、右の QR
コードからお申し込み
ください➡

ご自身のスマートフォンなどの端末・アプ
リを使って日本語字幕と音声ガイドをお楽しみいただ
けます。目の見えにくい方、耳
のきこえにくい方も一緒に映画
を楽しめます➡
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地域から信頼され、明るく活気溢れる最先端工場を目指しています

船高便り

　今年度のデュアル実習成果発表会を開催しました。発表会では、デュア
ル生全員の言葉とスライドによる実習風景紹介、これまでの学びをまとめ
た各学年のプレゼンテーション、企業様からいただいた質問への回答等を
行いました。実習生一人ひとりが緊張しながらも、実習を通して学んでき
たこと、お世話になった方々への感謝の思いを、発表を通して皆様にお伝
えすることができたかと思います。
　最後に、３学年の代表生徒が「多くの企業の皆様に支えられ、充実した
実習を行うことができました。受け入れてくださった各企業の皆様と応援
してくださった先生方、家族への感謝の気持ちを忘れずに日々精進してい
きたいです。」と挨拶をしました。

〇震災の「過去」「教訓」を知る（伝承館の見学、防災講話、DIG 訓練）
〇復興の「今」を知る（浜通りの視察、都路灯まつりボランティア）
〇「未来」につなぐために「今」を変える（防災の学びを伝えるクリアファ
イルの作成、地域ＰＲ動画の発信等）などの語り部に関する活動を行い、
生徒一人一人が福島における震災、復興、未来について考えを深めてい
ます。今回は、活動の集大成として船高アクティブリーダー育成プロジェ
クトに参加する生徒２名が「震災と復興を未来につむぐ高校生語り部交流
会」に参加し、自分たちの思いを語り、他校の生徒との意見交換を行いま
した。発表のあとは他校の生徒とのワークショップ等も行われ、「震災を
自分ごととするにはどうすればよいか」、「未来に何を伝えるか」などにつ
いて考え、意見を交わしたことで、自分たちが今、未来につなぐためにで
きることを考えることができました。この経験を胸にこれからも活動に励
んでいきます。

　アメリカ出身のレイチェル先生が、毎週木曜日に来校し、アクティビ
ティやゲームを行いながら、楽しく英語の学習が行われています。12 月
12 日の授業では、Christmas にちなんだクイズに解答しながらグループ
ごとに点数を競うゲームでした。（毎回、楽しみながら欧米文化の知識を
身につけられます。）

　本校において、第２回大学出前講座が行われました。
　今回は、東北公益文科大学の青木孝弘教授をお招きし、「新しい経済を
つくるローカルベンチャー」と題して創造的な企業活動と地方の特徴を活
かしたアイデアの数々が生み出す可能性について学習しました。起業率と
ＧＤＰの関係など、なかなか知る機会の少ない情報を得ることができまし
た。また、ベンチャービジネスは、都心部よりも地方の方がニーズを見つ
けやすいという話があり、地方だからこそチャンスがあると知ることがで
きました。

令和６年度デュアル実習成果発表会

令和６年度震災と復興を未来につむぐ
高校生語り部交流会

ＡＬＴのレイチェル先生との授業（英語） 

大学出前講座の実施
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